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Sol: 2ZEHE L AUBBA 27 (el @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
i 22,817,005 21,047,691 1,769,314
=2 474,981 474,981 0
=2 1,160,000 0 1,160,000
7l 81,039 81,039 0
[= 7,538,577 7,342,177 196,400
Al 13,562,408 13,149,494 412,914
LR XS 2,774,413 4,190,410 A 1,415,997
J| 43,389 43,389 0
[ 289,938 325,538 A35,600
Al 2,441,086 3,821,483 A 1,380,397
/MG L QBT M 23 1,465,910 1,770,410 A 304,500
J| 43,389 43,389 0
[ 209,938 245,538 A 35,600
Al 1,212,583 1,481,483 A 268,900
2se oS ME 337,000 402,000 A65,000
201 LBt 292,000 352,000 260,000
01 At 2t2lH 292,000 352,000 260,000
SYBNY HUEE S 190,000 250,000 A60,000
207 &R IH e 45,000 50,000 25,000
01 dR 2o 45,000 50,000 A5,000
2022 BEY 206 J2HE =Y 45,000 50,000 25,000
2 22 23X 308,600 451,000 A 142,400
201 Yty 144,600 234,000 89,400
01 AL 22l H 138,600 214,000 AT5,400
N2AIQ 8Hdls K-EYSHA AZ 29 15,000 30,000 A 15,000
2o M S0 A4 He2d 19,800 30,000 A 10,200
HENQEHAE 22AE He=2d 18,000 20,000 22,000
A2AAXNE & HHHI ME(F,9.2¢ 5) 0 30,000 A 30,000
OFAIOFEH Z 222D 2(TPO) £33 & O E 5,000 10,000 25,000
2 232 222 S M 10,800 20,000 29,200
2ARH HHHY RES 4 32H
NN R = 0 4,000 A 4,000
03 B A2 G H 6,000 20,000 A 14,000
2UHQ DZURX KA S BEN 6,000 20,000 A 14,000
301 YBtE &2 17,000 77,000 260,000
12 JEtE &2 17,000 77,000 260,000
CHYl HRZMWSX S QMEYE 15,000 65,000 A50,000
DHDN BYUHEY SES JA ZOF AM2 0 10,000 A 10,000
307 Q12+0| & 137,000 130,000 7,000
04 DIZFSALALS B X 117,000 110,000 7,000
SIACTHEE O A Al 0 10,000 A 10,000
310l B A 5,000 0 5,000




SN BB
HE: ALY AE

S BRELS L AUBBAY R CERED

SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE

TALS OWE BA 2,000 0 2,000

SFTAY OB ER 15,000 65,000 150,000

307 212+0| & 0 50,000 150,000

04 QIZHEARAIR B T 0 50,000 150,000

SETAHIG B HA 0 150,000 A150,000

SETAHY XY SH(2XE) 19,910 55,510 35,600

= 5,973 41,573 35,600

Al 13,987 13,987 0

307 812H0I & 0 35,600 35,600

= 0 35,600 35,600

04 DI AIA S S T 0 35,600 35,600

ST MHO HHZ =H X 0 35,600 735,600

= 0 35,600 35,600

DY AYTSY 2 8,500 20,000 A11,500

201 Yer2 | 8,000 10,000 A2,000

02 B2l 0 2,000 2,000

Dbty ABITSQ JIEE S 0 2,000 £2,000

301 YPEHS 500 0,000 £9,500

12 JIEE 43 500 10,000 £9,500

DY AIE0 JIEE M 500 10,000 £9,500

N 2BETEE (OM0) FEX 100,000 0 100,000

307 812H0I & 100,000 0 100,000

02 BABAALEE 100,000 0 100,000

NI (O0) SEAY 100,000 0 100,000

FYHEER 1,308,503 2,420,000 A1, 111,497

= 80,000 80,000 0

Al 1,228,503 2,340,000 A1, 111,497

FYUHEET 1,228,503 2,290,000 A1,061,497

201 Yer2 bl 20,000 50,000 30,000

01 A2 22l 20,000 50,000 30,000

229 2y M0 2 0 20,000 20,000

SEHCS ¥ WY B2 A OUE =X 0 10,000 £10,000

306 2913 1,208,503 2,240,000 A1,031,497

NEEE 1,208,503 2,240,000 A1,031,497

(HESZERBBHS (BHHEER) 1,208,503 2,240,000 A1,031,497

BYAHSK O/ME 0 50,000 50,000

307 212+0| & 0 50,000 A50,000

04 DI ALALS 2 5 0 50,000 A50,000

2020 B RE HAEY 0 20,000 20,000




22t
o TE
2EHESM (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
SEI GHEHM=H 0 15,000 A 15,000
BME BHHE LS 7080 HHZME 0 15,000 A 15,000
2HEELAHS 6,945,646 3,832,846 3,112,800
= 474,981 474,981 0
s 1,160,000 0 1,160,000
J| 9,310 9,310 0
< 1,845,639 1,613,639 232,000
Al 3,455,716 1,734,916 1,720,800
=N E 28 Fhl 1,244,000 1,244,000 0
= 350,000 350,000 0
J| 2,800 2,800 0
< 425,600 425,600 0
Al 465,600 465,600 0
28 HAFAX EBZ ASAME (& dF) 700,000 700,000 0
< 350,000 350,000 0
Al 350,000 350,000 0
401 AIEHI L 20 700,000 700,000 0
< 350,000 350,000 0
Al 350,000 350,000 0
01 A& HI 640,000 680,000 A 40,000
28 &FAMNX 222 FFAE 640,000 680,000 A 40,000
=) 320,000 340,000 A20,000
Al 320,000 340,000 220,000
02 2feldl 60,000 20,000 40,000
28 dFAMXN E22 2FEAME 60,000 20,000 40,000
< 30,000 10,000 20,000
Al 30,000 10,000 20,000
SXNEZSM FHl 2,025,000 1,260,000 765,000
< 1,011,500 1,011,500 0
Al 1,013,500 248,500 765,000
WEE3 2 =HFH 1,560,000 795,000 765,000
< 780,000 780,000 0
Al 780,000 15,000 765,000
207 A RO 1,350,000 745,000 605,000
= 675,000 730,000 A 55,000
Al 675,000 15,000 660,000
01 A7 39l 1,350,000 745,000 605,000
gZsd A= ¥ Z==AM 1,350,000 745,000 605,000
=) 675,000 730,000 A55,000
Al 675,000 15,000 660,000
401 A& HIZ 201 I 210,000 50,000 160,000
< 105,000 50,000 55,000
Al 105,000 0 105,000
01 A& HI 210,000 50,000 160,000
gEZSH FHI3A 210,000 50,000 160,000
< 105,000 50,000 55,000
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SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
| | Al 105,000 0 105,000
S MAIE KX 2 1,030,660 1,002,860 27,800
= 68,380 68,380 0
< 81,160 81,160 0
Al 881,120 853,320 27,800
2 MAIE S ZHl 749,160 731,360 17,800
207 O & H] 19,800 22,000 A 2,200
01 2284 19,800 22,000 A2,200

SEALE RUAD MASL ST OHEEE

ZA(IXE ZAF) 19,800 22,000 A 2,200
401 AIEHIZL 20 641,000 621,000 20,000
01 A& HI 641,000 621,000 20,000
oM 22 & Z20/18 E+FH| 70,000 50,000 20,000
2o 22 Ry 50,800 40,800 10,000
101 1Al 50,800 40,800 10,000
04 JI2ZtHZ22 s+ 50,800 40,800 10,000
EQ3M Mx=2el o2 (8Ha) 50,800 40,800 10,000
SERUESH 222 2,320,000 0 2,320,000
= 1,160,000 0 1,160,000
=) 232,000 0 232,000
Al 928,000 0 928,000
EF¥HZ g2 A 2,320,000 0 2,320,000
= 1,160,000 0 1,160,000
=) 232,000 0 232,000
Al 928,000 0 928,000
401 A& HIZ 2018 2,320,000 0 2,320,000
= 1,160,000 0 1,160,000
=) 232,000 0 232,000
Al 928,000 0 928,000
01 A& HI 2,320,000 0 2,320,000
EZHZHE2 HE 2,320,000 0 2,320,000
= 1,160,000 0 1,160,000
< 232,000 0 232,000
Al 928,000 0 928,000
HYE2IZHI 63,000 59,000 4,000
=3t 63,000 59,000 4,000
JlE= 3l 63,000 59,000 4,000
201 et 32,400 28,400 4,000
01 AP 2tel ] 22,400 18,400 4,000
e HEEE2 ANz 3,000 0 3,000
HEIL®H 28 E5= 1,000 0 1,000
HeEs 160,979 92,468 68,511
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